CIIOIMTY

[IpoGnema (hopMUpOBaHUS TOPOCUCTHIX
oOpaszoBaHui y tiat@opmsl «IIprpaznoMHas»
M AHAJIU3 KOHLEIIIMN METOAOB €€ PEIICHUA

Pabouas epynna «benvie X000Ku».

Anexcawun Jfumumpuil Anexcanopouy — KOHCMpYKYUs KOpnyca
bpasicnux Anopeti Egeenbesuy — okeaHOmMexHUKa
Jlobporcuncrxuu Kazumup Anopeesuu — cuopomexanuxa

HTunun /[mumpuu Anexcanoposuy - 0KeaHomexHuKa



I IpryyiHa BOSHUKHOBEHU ST TOPOCHICTBIX
oOpasoBaHul y naatdopmsl «IIpupazaomuas»

*CAOXHbIE BOAHO-BETPOBbLIE YCAOBMS B PANOHE
MECTOPOXKAEHMS

*HeKoTopble HEAOYETHI HO CTAAMM MPOEKTUPOBAHUS U
MOCTPOMKM MAATAOOPMbI

*HeOOAbLLIOY TAYOMHA B PAMOHE YCTAHOBKM
NAQTAOOPMBbI (19-20 meTpOoB)




BosHukamomne sSKkoHOM4eckme u
TPaHCIIOPTHBIE IPOOAEMBI

B pesyabpraTe GpopmMupoBaHUs TOPOCUCTEIX OOpa3OBaHUN Y
OIIOPHOIO OCHOBAHM: I11aT(POPMBI BOSHUKAIOT CAeAYIOIIle
IIPOO/AEMBI:

*HEBO3MOXXHOCTb MOAXOAQ TOHKEPA HA PACCTOAHME,
HEODXOAMMOE AAA MOTPY3KM

*HEBO3MOXHOCTb MOAXOAQ CYAOB CHAOXEHMS
*BO3MO>XHOCTb PA3pbIBA HEADTEMPOBOAQ MNPU paboTe
TOHKEPA HA NMPEAEABHOM PACCTOAHMM 3ATPY3KM




Konrermsa 1

*[ToapazymeBaeT NMpoOKIaIKy OABOAHOIO TPyOOIpOBOAA U
YCTAHOBKY MOABOAHOTO ITOTPY304HOIO TEPMUHATIA

*[loapa3zymMeBacT NPOCKTUPOBAHUE U TIOCTPOUKY
CIICLIUAIM3UPOBAHHOIO MOJABOAHOIO HEOOUTAEMOTO
TEJIEYIIPABISAEMOTO armnapara Jjs IoJaauu

{Todbodksu ynpabasews annapam



KoHrterims 2

*[TogpazymeBaeT MOJIEpHU3ALINIO TAHKEPOB, OOCITYKUBAFOIIAX
nargopmy

*B xauecTBe NpOeKTa MOAECPHU3ALIMU TIPEAJIAracTCs YCTaHOBKA
BBIJIBUKHOU PaMIIbl
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Hegmenpabod
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Pabouee monoxxkeHrue — pamia BbIJIBUHYTA



Kouremmms 3

*YCTaHOBKA CTAalMOHAPHOTO OTIPY304YHOIO TEPMUHAIIA
IPaBUTAILIMOHHOTO THUIIA HA PACCTOSIHUM OT Targopmbl 300M
*BbrIHOC yCcTpoucTBa OTrpy3Ku 10 40 m




CpaBHeHUe I
BapUaHTOB

eAA0KEeHHBIX

Kpurepuit Bapuanr 1 Bapuant 2 BapuaHsr 3
TEeXHOIIOTHYHOCTH TeXHOIOrHYECKHE IIpoctoTa Hamnuue
IPOOIEMBI ITPH KOHCTPYKUHH (+) aHAJTOTHYHBIX
YCTaHOBKE IIPOEKTOB B
IIOJBOTHOTO SKCIUTyaTalHH (+)
TepMHHaIa (-)

CTOHMOCTH IIOCTPOHKH 3HauuTeIbHAS (-) HesnauutenpHadg (+) 3HauuTeabHAS (-)
Oco0eHHOCTH HeT 3aBHCHMOCTH OT CIIOXHOCTH IIPH Perymapras
SKCIUTyaTallHH J€I0BOH OOCTAHOBKH | ITO3HIIHOHHPOBAHHH _ SKCIUTyaTalHsA

(1) (=) 00eCTICUHBAETCA
JeJ0KO0IaMH (+)
DKOJIOTHUECKHE PHCKH Bompmme (-) Bompmue (-) Hepemuku (+)




Pacyger Harpysox oT AbAa

TOALLMHQA AbAQ MO YCAOBUIO h=1 M

OnpenenﬂeM CpejHHOK TemMnepatypy nbda B 3aBUCMMOCTH OT ero TonwWHbl U TeMneparypbl
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Paccuutaem negosble Harpy3ku

Cp = | xosddmmnrent popmel
TopirsoHTanbHaA Harpyska bes cMepsaHMA ¢ OMOpPOIT:

R,
- kg - — - df - By
Cebape — -4 Iy

3
F,=2434x100 1
e 1000 e

TopirsoHTaNbHAA HArPY3Ka MPH CMEP3aHIM C OTIOPOI:

CF'kR.s'E'df'hice R
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Macca ornopHom yacti = 10000 1

Macca BepxHen cTpoeHma = 2000 T
PacCcToaHMe OT OCU KOAOHHbI AO OCU CBAM 15 M
BOCCTOHOBAMBAOLLMM MOMEHT:
M*L=12000*15=1800000

OnMNPOKMABIBAIOLLIMM MOMEHT:
M*[=3100*10=31000



